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HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76906/answer/76907




YBaxaemnuii Anekcannp! [ yToUyHeHUS AuarHo3a u onpefeeHus fgajabHellnel TaKTUKu Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB 3KYJIsITa Ha GJIOPY U YYBCTBUTEIBLHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKpeT mpocTathl; Y3U (mouexk,
MOYEBOTO0 IIy3BIPS C OIIPefeIeHNneM KOIMYeCTBa OCTAaTOYHOW MOYH, IPECTaTeIbHOMN Kee3Hl,
OpraHoB MOIIOHKHM). [Tocye 3TOro MOXKHO OyfieT PeIIUTh - €CTh IIATOJIOTUS UK HET, HAa3HAYUTD
sledyeHue (eciau HeoOxoouMo). Ymayu!



